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A vendégek szeretete szelídített meg egy pónit Bikalon 

Egy picike, foltos póni szaladgál fel s alá a bikali Birtokon. 

Kalandos története van Foltoskának, aki egy éve költözött a lovas 

istállóba. Kezdetben félénken szaladt el mindenki elől, de egy év alatt 

a vendégek szeretete és kitartó „idomító munkája” olyannyira 

megszelídítette, hogy ma már örömmel üdvözöl bárkit, akivel találkozik. 
 

 
 
A Bikalon található Puchner Birtok mindenféle túlzás nélkül egy hatalmas játszótér 
mindenki számára. A terület két nagy egységből tevődik össze: a Puchner 
Kastélyszállóból és a Reneszánsz Élménybirtokból. Hogy mit lehet itt csinálni?  
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Szinte mindent! Eltölthetünk néhány napot a szállodában, ahol 5 különböző 
szálláshangulat közül választhatunk, de dönthetünk, úgy is, hogy csak egy napra 
látogatunk el Bikalra. Ekkor választhatjuk az Élménybirtok középkori utazást ígérő 
programjait vagy a szálloda háromféle wellness részlegének szolgáltatásait.  

 
Mindezek mellett akár egy estét is eltölthetünk a Birtokon, mert szinte minden 
hétvégén fellépővel egybekötött vacsorával várják a vendégeket. 
És hogy mit csinál itt Foltoska? Ez a pici póni szabadon jár-kel a történelmi 
kalandparkban, mely egyedülálló módon idézi fel a középkori Magyarországot.  

 
Jogos a kérdés, hogy tán animátor, vagy netán színész? Nem, még nem… egyelőre 
önmagát adja. A kócos kis pónit, aki mindenki kedvence. Egy éve költözött az 
istállóba, ahol félénken bújt meg a karámjában, és még a gondozói láttán is a 
leghátsó sarokba menekült. Tartott az emberektől és az állatoktól is. Majd szépen 
lassan egyre kijjebb merészkedett, azonban az istállón kívül nemcsak egy gyönyörű 
mesevilág fogadta, hanem nyüzsgés és rengeteg ember. Ahogy telt múlt az idő, 
egyre szívesebben legelészett a zöld területeken, a kicsi gyerekek és a felnőttek 
pedig egyre közelebb merészkedtek hozzá. Etetgették, simogatták és szeretgették. 
Ma már nem fél senkitől, sőt sokszor előre üdvözli a Birtokon sétálókat. Egyetlen 
dolog tilos a számára, a kastélyszálló területére sajnos nem mehet. De ez talán 
érthető is. Azonban a mende-mondák azt regélik, hogy jövőre színész lesz belőle, 
úgyhogy nemsokára feltűnik az Élménybirtok egyik előadásban… 

Látogasd meg a Puchner Birtokot és találkozz vele! 

PUCHNER BIRTOK - BIKAL 

Puchner Kastélyszálló**** és Reneszánsz Élménybirtok 

7346 Bikal, Rákóczi u. 22. 

+36-72/459-546 
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